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Dental temporary crown and bridge resin.

Ezi-Crown is light cured, temporary crown and 

bridge resin. It o�ers a simple way of making 

temporary inlay, onlay, crown and bridge.

Ezi-Crown est une résine photopolymérisable pour 
couronnes et ponts provisoires. Elle o�re un moyen 
simple de réaliser des inlays, onlays, couronnes et 
ponts temporaires.
▣ Indications
 ① Couronne unique.
 ② Pont.  
 ③ Restauration immédiate d'un implant.
 ④ Cas de regarnissage.
▣ Composition
 ① Matrice de monomère de l'UDMA 20~30%
 ② Matière de charge inorganique 70~75%.
▣ Application
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▣ Contre-indications
 Ne pas utiliser chez les patients présentant des antécédents   
 d'hypersensibilité ou des allergies aux résines à base de méthacrylate.
▣ Précautions
 1. Il doit être manipulé par des dentistes et des spécialistes dentaires   
 conformément aux instructions avant d'être utilisé.
 2.  Préferez la digue en caoutchouc pour réduire la réaction chez les   
 patients ayant des antécédents de réaction allergique grave au matériau.
 3.  Ne pas utiliser chez les patients présentant des éruptions cutanées, des  
 dermatites ou des antécédents d'hypersensibilité.
 4.  Cessez d'appliquer ce produit aux patients qui présentent des   
 symptômes d'hypersensibilité pendant l'utilisation.
 5.  Ce matériau est utilisé uniquement pour les tissus buccaux. Éviter tout  
 contact avec les yeux.
 6. En cas de contact accidentel avec les yeux ou la peau, laver   
 immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un médecin. 
 7.  Les non-spécialistes ne doivent pas utiliser ce matériel.   
 Ne pas utiliser ce matériel à d'autres �ns.
 8. Un dispositif de protection des voies respiratoires est fortement   
 recommandé avant une opération chirurgicale.
 9. Ne pas utiliser après la date de péremption. (dans les 3 ans)
    10. Tenir hors de portée des enfants.
▣ Stockage
 1. Ne pas stocker à des températures élevées ou 
 à la lumière intense.
 2. Conserver au frais.
 3. Conserver dans un endroit sec à 1~30℃.
▣ Contenu
    #    701-1  Ezi-Crown Re�ll A1 15g x 3ea
    #    701-2  Ezi-Crown Re�ll A2 15g x 3ea
    #    701-3  Ezi-Crown Re�ll A3 15g x 3ea
    #    702-1  Ezi-Crown Single A1 15g x 1ea
    #    702-2  Ezi-Crown Single A2 15g x 1ea
    #    702-3  Ezi-Crown Single A3 15g x 1ea
▣ Durée de conservation
 3 ans à compter de la date de fabrication.
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 : Date limite d'utilisation : Code du lot

 : Attention :  Garder au sec

 : Fabricant  :  Date de fabrication

          : Représentant autorisé dans la Communauté européenne

 : Limite de température  :  Consulter le mode d'emploi

 : Éviter la lumière du soleil :  Numéro de catalogue

 : Pays de fabrication :  Numéro de modèle

 : Identi�ant unique de l'appareil            :  Dispositif médical

 : Ne pas réutiliser
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Ezi-Crown®

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Instructions for use

Ezi-Crown est une résine pour couronnes et ponts 

temporaires photopolymérisable. Elle o�re un 

moyen simple de réaliser des inlays, onlays, 

couronnes et ponts temporaires.



▣ Indications
 ① Single crown.
 ② Bridge.
 ③ Immediate implant restoration.
 ④ Relining case.
▣ Composition
 ① The monomer matrix of UDMA 20~30%
 ② Inorganic �ller  70~75%

Ezi-Crown is light cured, temporary crown and bridge 
resin. It o�ers a simple way of making temporary inlay, 
onlay, crown and bridge.

Ezi-Crown est une résine photopolymérisable pour 
couronnes et ponts provisoires. Elle o�re un moyen 
simple de réaliser des inlays, onlays, couronnes et 
ponts temporaires.
▣ Indications
 ① Couronne unique.
 ② Pont.  
 ③ Restauration immédiate d'un implant.
 ④ Cas de regarnissage.
▣ Composition
 ① Matrice de monomère de l'UDMA 20~30%
 ② Matière de charge inorganique 70~75%.
▣ Application

  

  

 

1. Apply vaseline on the teeth.
2.  Cut o� approximate amount of 
 Ezi-Crown.
3.  Apply Ezi-Crown. Press into place, 
 shape and sculpt.

4. Make the occlusion.
 Have a patient bite softly to 
 register occlusal surface 
 and adjust.

5. Apply the curing light.
 (Curing time : 20 sec.)

6. Remove the cured
 Ezi-Crown from the teeth, 
 and apply the curing light again
 on the inside. (20 sec.)

7. If you need polishing and trimming, 
 do that with lab, carbide bur or 
 silicone point.    

1. Appliquer de la vaseline sur les dents.
2.  Couper une quantité approximative 
 d'Ezi-Crown.
3.  Appliquer Ezi-Crown. Pressez pour 
 mettre en place, façonnez et sculptez.

4. Réaliser l'occlusion.
 Demander au patient de mordre 
 doucement pour enregistrer la 
 surface occlusale et ajuster.

5. Appliquer la lumière de polymérisation.
 Temps de durcissement : 20 sec.)

6. Retirer la couronne Ezi-Crown 
 polymérisée des dents et appliquer 
 à nouveau la lumière de polymérisation 
 à l'intérieur. (20 secondes)

7. Si vous avez besoin de polir et de tailler,
 faites-le avec un outil de laboratoire, 
 une fraise en carbure ou une pointe 
 en silicone.    

▣ Application

▣ Contre-indications
 Ne pas utiliser chez les patients présentant des antécédents   
 d'hypersensibilité ou des allergies aux résines à base de méthacrylate.
▣ Précautions
 1. Il doit être manipulé par des dentistes et des spécialistes dentaires   
 conformément aux instructions avant d'être utilisé.
 2.  Préferez la digue en caoutchouc pour réduire la réaction chez les   
 patients ayant des antécédents de réaction allergique grave au matériau.
 3.  Ne pas utiliser chez les patients présentant des éruptions cutanées, des  
 dermatites ou des antécédents d'hypersensibilité.
 4.  Cessez d'appliquer ce produit aux patients qui présentent des   
 symptômes d'hypersensibilité pendant l'utilisation.
 5.  Ce matériau est utilisé uniquement pour les tissus buccaux. Éviter tout  
 contact avec les yeux.
 6. En cas de contact accidentel avec les yeux ou la peau, laver   
 immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un médecin. 
 7.  Les non-spécialistes ne doivent pas utiliser ce matériel.   
 Ne pas utiliser ce matériel à d'autres �ns.
 8. Un dispositif de protection des voies respiratoires est fortement   
 recommandé avant une opération chirurgicale.
 9. Ne pas utiliser après la date de péremption. (dans les 3 ans)
    10. Tenir hors de portée des enfants.
▣ Stockage
 1. Ne pas stocker à des températures élevées ou 
 à la lumière intense.
 2. Conserver au frais.
 3. Conserver dans un endroit sec à 1~30℃.
▣ Contenu
    #    701-1  Ezi-Crown Re�ll A1 15g x 3ea
    #    701-2  Ezi-Crown Re�ll A2 15g x 3ea
    #    701-3  Ezi-Crown Re�ll A3 15g x 3ea
    #    702-1  Ezi-Crown Single A1 15g x 1ea
    #    702-2  Ezi-Crown Single A2 15g x 1ea
    #    702-3  Ezi-Crown Single A3 15g x 1ea
▣ Durée de conservation
 3 ans à compter de la date de fabrication.

▣ Contraindications
 Do not use on patients with hypersensitivity history or allergies to   
 Methacrylate-based resins.
▣ Cautions
 1. It must be handled by dentists and dental specialists according to   
 the instructions before using it.
 2.  Recommend the rubber dam for reduction of reaction for use with   
 patients who have a history of severe allergic reaction to material.
 3.  Do not use to patients who have rash on their skin, 
  dermatitis or histories of hypersensitivity.
 4.  Stop applying this material to the patients who have symptoms of   
 hypersensitivity during using.
 5.  This material is used only to the oral tissue. Avoid contact with eyes.
 6. If accidental contact accurs with eyes or skin, wash immediately   
 with much water and seek medical advice. 
 7.  Non-specialists must not use this material. 
  Do not use this material for other purposes.
 8. Protective device for the respiratory tract is highly recommended   
 before a surgical operation.
 9. Do not use after expiration date. (within 3 years)
    10. Keep out of the reach of children.
▣ Storage
 1. Do not store at high temperature or intense light.
 2. Keep in a cool place.
 3. Store in a dry place at 1~30℃.
▣ Contents
    #    701-1  Ezi-Crown Re�ll A1 15g x 3ea
    #    701-2  Ezi-Crown Re�ll A2 15g x 3ea
    #    701-3  Ezi-Crown Re�ll A3 15g x 3ea
    #    702-1  Ezi-Crown Single A1 15g x 1ea
    #    702-2  Ezi-Crown Single A2 15g x 1ea
    #    702-3  Ezi-Crown Single A3 15g x 1ea
▣ Shelf-life
 3 year sfrom the date of manufacture.
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Résine photopolymérisable pour couronnes et ponts provisoiresEzi-Crown®


